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Ⅱ−８ 環境に対する意識や取組について 

１ ごみの減量化や省エネなど，環境に配慮した行動 

 問１ あなたは，ふだんの生活から，ごみの減量化や省エネなど，環境に配慮した行動をしてい 

ますか。（◯は１つ） 

 

環境に配慮した行動について，全体では，「行動している」が８０．６％で，多くの人がふだ

んから行動していると回答している。 

性別にみると，「行動している」割合は，男性が７７．３％，女性が８３．１％で，女性が    

５．８ポイント高くなっている。 

年齢層別にみると，「行動している」の割合は，すべての年齢層で高くなっているが，特に  

７０〜７４歳では８８．１％と最も高くなっている。一方，１８〜１９歳では５５．６％と最

も低くなっている。 

 

【ごみの減量化や省エネなど，環境に配慮した行動】（性別，年齢層別） 
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回答しない （Ｎ=    17）

18～19歳 （Ｎ=    18）

20～29歳 （Ｎ=    78）
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２ 環境に配慮した具体的な行動 

 問２ 問１で「１．行動している」と回答した方のみにおたずねします。どのような行動をして 

いますか。（○はいくつでも） 

 

ふだんから行っている環境に配慮した行動として，全体では，「マイバッグなどを利用して，

レジ袋の削減や過剰包装を控えるよう努めている」が９２．９％と最も高くなっている。次い

で「町内会などが行う資源回収に協力している」が６６．０％，「適切な冷暖房温度の設定や節

電など，省エネに努めている」が６１．７％となっている。 

性別にみると，男性，女性とも「マイバッグなどを利用して，レジ袋の削減や過剰包装を控

えるよう努めている」の割合が最も高くなっており，男性が９０．２％，女性が９５．８％で，

女性が５．６ポイント高くなっている。 

年齢層別にみると，全ての年齢層で「マイバッグなどを利用して，レジ袋の削減や過剰包装

を控えるよう努めている」の割合が最も高くなっている。 

 

【環境に配慮した具体的な行動】 

 

【環境に配慮した具体的な行動（複数回答）】（性別，年齢層別） 

 

  

マイバッグなどを
利用して，レジ袋
の削減や過剰包
装を控えるよう努

めている

町内会などが行
う資源回収に協

力している

適切な冷暖房温
度の設定や節電
など，省エネに

努めている

自動車の使用を
控え，公共交通
機関や自転車を

利用している

生ごみの堆肥化
など，ごみの再
資源化に取り組

んでいる

環境にやさしい
製品（エコマーク
製品など）を購入
するようにしてい

る

環境学習会や地
域の美化活動に

参加している
その他

92.9 66.0 61.7 20.4 16.4 16.0 8.2 1.3

男性　　　　  (N=522) 90.2 65.5 58.4 21.5 19.7 12.8 9.6 1.9

女性　　　　  (N=683) 95.8 66.0 63.8 19.5 13.8 18.3 7.5 0.9

回答しない　(N=  13) 84.6 61.5 92.3 30.8 7.7 15.4 0.0 0.0

18～19歳　(N= 10) 80.0 10.0 40.0 40.0 10.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳　(N= 44) 93.2 25.0 45.5 20.5 2.3 6.8 2.3 2.3

30～39歳　(N= 93) 96.8 39.8 53.8 12.9 4.3 8.6 5.4 1.1

40～49歳　(N=156) 94.2 60.9 66.0 20.5 3.2 13.5 4.5 1.9
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75歳以上　(N=307) 88.3 82.7 64.5 24.8 28.3 24.1 11.4 0.3
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複数回答（N=1,228）

　　　各項目の中で最も高い割合

　　　各項目の中で２番目に高い割合

　　　各項目の中で３番目に高い割合

※「無回答」項目を除く
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